

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 秦肖夜查消防安全工作时要求 坚决守牢安全生产底线 全力提升消防本质安全

本报讯(首席记者 项乐茹)12月8日晚,市委副书记、市长秦肖率队前往玉海街道、锦湖街道等地,开展夜查消防安全活动。他指出,要时刻绷紧安全生产这根弦,坚持问题导向,聚焦重点领域,扎紧安全笼子,狠抓消防隐患排查整治和安全监管,全力对标补短、提质增效,扎实做好冬春火灾防控工作,确保岁末年初消防安全形势持续平稳,切实维护人民群众生命财产安全。

全防范知识的掌握情况。现场发现,多数出租房已配备灭火器、烟雾报警器、逃生绳、逃生梯等安全防火设施,但也仍存在电线乱拉、通道杂物乱堆放等情况。秦肖要求,消防和应急部门逐一列出问题清单和整改意见,做到安全隐患立查立纠,并实行销号管理,坚决堵塞安全漏洞。

理机制,进一步筑牢高层建筑消防安全的防火墙。秦肖一行还先后来到海阔天空(瑞湖路店)、嗨嘻兰德酒吧,督查人员密集场所、公众娱乐场所消防安全情况。他对相关场所的消控室、消防疏散通道、消防设施设备及消防安全责任制落实情况等进行检查后,要求针对检查中发现的问题立行立改,及时消除火灾隐患。同时要进一步压紧压实安全主体责任和监管责任,切实加强消防隐患排查检查,从严从细落实各项安全防范措施。

命线。各部门要切实增强紧迫感和使命感,做到盯重点,强化红线意识,坚守底线思维,紧盯重点领域、关键点,深入开展消防安全大检查、隐患大整治活动,抓实抓好消防安全工作;严措施,坚持问题导向,始终保持安全生产和消防安全的高压态势,全面排查治理各类安全隐患,确保相关主体责任落实到位;强宣传,发动党员、网格员等开展消防安全知识入户宣传,组织开展实战演练,让群众熟练使用各类消防器材,增强全民火灾突发事件的应急处置和逃生自救能力,不断提升消防本质安全水平。

## 市政协领导赴锦湖参加 民生议事堂 活动

本报讯(记者 陈希林)12月7日上午,市政协主席施巨耀率队参加锦湖街道民生议事堂活动,为完善教育康养布局,打造北滨江靓丽城西贡献政协力量。

座谈会上,与会人员观看了锦湖街道规划设计功能图视频。据悉,锦湖街道城中村房屋老旧,设施不完备,是我市未来城市有机更新的重点区域。在政协的大力支持下,街道积极对接市教育康养项目落地锦湖小横山,把锦湖打造成我市重要文化高地。小横山团块策划范围总用地约1628.4亩,涉及项目包括华峰中学、瑞安职高迁建,规划城西小学、礁石小学和幼儿园选址,规划220KV西岙变、垃圾转运站等公用设施位置调整,及规划康养项目。未来锦湖小横山教育康养团块将打造瑞安北滨江靓丽的一道风景线,以教育康养、体育休闲、秀集云、有机生活为主题,创造满足各阶层的品质生活。

随后,多名政协委员围绕锦湖街道发展教育康养主题提出了许多建议和意见。他们纷纷提出,锦湖街道发展教育和康养是打造城西发展的引擎,要考虑停车位防止交通拥堵,要打造高起点、高标准、高质量的学校,打造城市体育休闲健身跑道,引进康复中心,创建文化活动校区,创办公益性的崇德便民食堂等。

施巨耀指出,要全面优化锦湖规划,明确功能定位,规划体现教育、康养、文化,全面提速政策处理,急事急办,发挥锦湖街道班子和攻坚组力量及政协民生议事堂的作用,全面完善基础配套设施,包括交通网络、停车位配套等,全面理顺体制机制,市政协要牵好头,各有关部门充分履行职责,充分发挥作用,多协商、多沟通,推动锦湖街道教育康养更好更快发展。

市政协副主席姜宗羽参加活动。

## 我市顺利通过 省语言文字工作 督导评估

本报讯(记者 施琦)12月6日到7日,省语言文字督导评估组来瑞督导评估。经过实地检查、座谈、查阅台账等环节,最终我市顺利通过了本次省级语言文字督导评估。

12月6日当天,省语言文字督导评估组在我市召开问卷调查和座谈会,我市党政机关、教育系统、窗口服务人员和传媒行业代表参加活动。座谈会上,专家与代表们开展一对一访谈,就语言文字运用的现状和认识,结合各个代表的工作岗位和具体职责,详细考察代表们对各自单位、本地区语言文字工作的了解程度和满意度。

在12月7日的汇报反馈会上,省语言文字督导评估组听取了市语言文字工作的汇报,并就督导评估情况作了反馈。评估组指出,瑞安市近年来高度重视语言文字事业发展,坚持把使用国家规范通用语言文字作为提高城市文明程度、提升公民道德素养、传承优秀历史文化、增强经济社会发展软实力的重要内容,严格落实语言文字规范化的要求,为推动地方经济社会发展发挥了积极作用。

副市长麻素挺参加汇报反馈会。

### 导读

#### 曹村探索儿童友好乡村新模式 五大板块 点亮儿童多彩梦



第3版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

## 基层 小 单元助推共富 大 梦想

12月8日,温州市人大民生实事应用场景上线、马屿“共富e起来”特色站揭牌仪式在马屿镇人大代表联络站举行,创新举办五员两客(农科员、农经员、农机员、畜牧员、水产员和青创客、农创客)进站、局长有约活动,通过发挥“三农”领域专业优势和部门单位职能优势,积极服务回应关切、服务纾困解难、服务基层减负,展示共富路上人大践行全过程人民民主的生动实践。



>>>详见第2版



### 专访市人民医院感染科主任洪亮：

## 如果感染了新冠不要怕，这份指南请收好！

本报讯(记者 潘敏洁)日前,多地优化调整疫情防控措施,新冠疫情防控已经进入了新的阶段。接下来要如何应对新冠病毒?如果感染新冠病毒怎么办?什么情况下要及时去医院就诊?哪些人群要重点关注?针对群众一系列关心的问题,记者专访了市人民医院感染科主任洪亮。

常重要,保持安全社交距离、增强体质、不要聚集,尤其不要在密闭环境聚集。如果感染新冠病毒怎么办?目前来看,90%新冠病毒感染者都是无症状的。洪亮说,如果没有症状,不需要使用药物,多喝水休息,等待自愈即可。有症状的患者,在早期会出现乏力、咽痛、发热、咳嗽、腹泻、味觉障碍、嗅觉障碍等。以普通中青年患者为例,一般在病程的第三天不适达到高峰,会出现高热,体温可超过39℃,第四天开始体温逐步下降,一般第七天所有症状好转。如果体温过高,可以

使用解热镇痛药物:布洛芬、对乙酰氨基酚等,以及改善上呼吸道症状的药物。需要注意的是,儿童及青少年、孕妇、哺乳期母亲以及有基础疾病患者,选择药物前建议先咨询医生;有肝肾功能异常、胃肠道疾病人群更需谨慎用药。什么情况下要及时去医院就诊?洪亮指出,高热超过3天仍未缓解,除发烧外其他症状持续加重,有明显呼吸急促、憋喘,尤其是在活动后。此时,应该到附近医院的发热门诊就诊,遵医嘱进行检查和治疗。目前来看,感染新冠病毒的高危

重症人群依旧是没有接种过疫苗的60岁以上人群,以及有各种基础疾病的人群,基础疾病包括糖尿病、尿毒症、高血压、脑梗、肝硬化、老慢支、肺气肿等,各种心脏病等。这些人群感染后首选医院观察治疗。对于不少市民囤药的行为,洪亮指出,完全没必要大量囤药。他表示,冬季是呼吸道疾病的高发期,对于预防新冠和流感,可按需适当购买非处方药,健康家庭按照每人服用1至2次的量准备即可,若出现相对严重的呼吸道症状,一次购买5至7天的量较为合适。

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市  
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心!  
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放  
十年无须还本,年利息低至3.8%  
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户 自由申请  
最长可贷3年 最高额度20万  
无抵押 无担保 快速审批 实时到账  
利率优惠 4.35%-10%  
华商银行 华夏e贷 咨询电话:66805910  
地址:瑞祥大道1301号和鑫家园一层(晋悦广场对面)

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯  
微笑为您服务  
[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386 支付宝或微信转账皆可  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回执可快递自取